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Axa prioritară 6 - Educație și competențe 
Obiectiv specific 6.13 - Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și nonuniversitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă/cercetare/inovare, cu accent pe sectoarele 
economice cu potențial competitiv, identificate conform SNC, şi domeniile de specializare inteligentă, conform SNCDI 
Titlul proiectului: Excelența academică și valori antreprenoriale - sistem de burse pentru asigurarea oportunităților de formare și dezvoltare acompetențelor antreprenoriale ale doctoranzilor și postdoctoranzilor– ANTREPRENORDOC 
Contract nr. 36355/23.05.2019 POCU/380/6/13 - Cod SMIS: 123847 

 

Beneficiar: Parteneri:       

        
 

 

 

 În cadrul proiectului Excelență academică și valori antreprenoriale - sistem de burse pentru 

asigurarea oportunităților de formare și dezvoltare a competențelor antreprenoriale ale doctoranzilor și 

post doctoranzilor – ANTREPRENORDOC - contract nr. 36355/23.05.2019 POCU/380/6/13 - Cod SMIS: 

123847, vă invităm să participați la workshop-ul cu tema:  

 

Bunele practici şi implicarea cercetătorilor în echipe de expertiză şi 

consultanţă cu asigurarea diversificării bazei de finanţare a cercetării, 
 

corespunzător activității A3.4, care va avea loc luni, 23 martie 2020, începând cu ora 12.00, pe Skype, la 

adresa gabriel_murariu@yahoo.com. 

 

În cadrul evenimentului vor fi susţinute două prelegeri:  

 Diversificarea bazei de finanţare a cercetării în domeniul de specializare inteligentă Biochimie prin 

implicarea cercetătorilor postdoctorali din Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi în echipe de 

expertiză şi consultanţă – Dr. ing. Elena ENACHI 

 Diversificarea bazei de finanţare a cercetării în domeniul de specializare inteligentă Energie, Mediu şi 

Schimbări climatice prin implicarea cercetătorilor postdoctorali din Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galaţi în echipe de expertiză şi consultanţă – Lect. univ. dr. ing. Maxim ARSENI 
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